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Examenul national de bacalaureat 2024

Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

Model

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. |d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea fortelor ce actioneaza asupra corpului m, 4p
b. Pentru: 4p
F =umgcosa 1p
T-mgsina—-F =0 1p
m,g-T =0 1p
rezultat final m, = 3kg 1p
C. Pentru: 3p
m,g Sina — pmg cos @ = m;a 2p
rezultat final a = 2,5m/s? 1p
d. Pentru: 4p
Av
a=— 2
At P
AV =V 1p
rezultat final v =5m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
Il.a. Pentru: 4p
Epa =mgh 3p
rezultat final: Epa =093 1p
b. Pentru: 3p
L, =mgh 2p
rezultat final: Lg =0,9J 1p
c. Pentru: 4p
EpA = ECB 1p
2
mv
Ee = TB 1p
dy
At=—1L
Vg 1p
rezultat final: At =1s 1p
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d. Pentru: 4p
AEpp =L +Ly 1p
2
mv
AE  pp =——2 1p
2
Ly =—umgd, 1p
rezultat final: vy =1m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 2 Model

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului




Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
T, =T, P2 2p
1
AT =T,-T, 1p
rezultat final T, = 300K 1p
b. Pentru: 4p
m
- 2
P v p
m=v-u 1p
rezultat final p = 0,48 kg/m® 1p
C. Pentru: 3p
Am = u-Av 2p
rezultat final Am=2g 1p
d. Pentru: 4p
Vv'RT
Ps = v 2 2p
Vi=v—-Av 1p
rezultat final p, =3-10°Pa 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
p,V.
T, = ﬁ =2T, 2p
rezultat final T, =500 K 1p
b. Pentru: 4p
Los = VR(T?, —Tz) 2p
PsVs3
Ty, =33 4T
3T R 1 1p
rezultat final Ly; =1 kJ 1p
C. Pentru: 4p
Qa4 =1C, (T4 -T3) 2p
T4 = 2T1 1p
rezultat final Qg =-15kJ 1p
d. Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 3 Model
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |c. 3p
2. |d. 3p
3. a. 3p
4. | d. 3p
5. b. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Re :% 1p
R, =R. +R, 1p
3R=75Q 1p
rezultat final R, =625 Q 1p
b. Pentru: 3p
Ue =1-Re 1p
U=I-R, 1p
rezultat final U =875V 1p
C. Pentru: 4p
’ UC
| =R 3p
rezultat final I'=0,7 A 1p
d. Pentru: 4p
4
R, = pg 3p
rezultat final £ =10 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
Pu= Rblli 2p
rezultat final P, =3W 1p
b. Pentru: ap
R, =R, +Ry, 1p
W, = RlzlxiAt 2p
rezultat final W,, = 0,48kJ 1p
c. Pentru: 4p
E=Ir+1,R, 2p
P = rl? 1p
rezultat final P, =6W 1p
d. Pentru: 4p
I, =1-1, 1p
Uz =1LRy 1p
Pe =Uglg 1p
rezultat final P, =8W 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 4 Model
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 4p
Constructie corecta a imaginii ap
b. Pentru: 3p
1
C== 2
i p
rezultat final C = 6,25 m™ 1p
c. Pentru: 4p
EE ;
X, Xq f P
rezultat final x, = 0,2m 1p
d. Pentru: 4p
X __1
B= x4 1p
Imagine reala 1p
Imagine rasturnata 1p
Imagine micsorata 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
n= < 2p
%
rezultat final v = 2,1-10°m/s 1p
b. Pentru: 4p
desen realizat corect 4p
c. Pentru: 4p
sini =nsinr 2p
. 1
sinr =— 1
5 p
rezultat final r = 30° 1p
d. Pentru: 4p
X
tor = — 2
g h p
d
X=— 1
5 p
rezultat final d =20cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 5 Model
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